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A RBEER R EAEA BIEX RS, FEREFERH LTEX F
HEEANPIE, REGE DTEX SABERNERHEN, MERTIEERER
HEYRES BT i, WIERARNH X REHI 2 HER. AXATSH cwIpX Tt
BARNER. MMEET HiREFHRRTEEEARENEETREN EREA
I, BRI cwIpX FME 9 E (BT Ba—E, fETHRRZERE
ATFHES, BUASCRFHE ctx FIGEERREN 2%,

1 BEUEER

A e IRER X, — =28 A (in-text formula), ZHAEXEHRIE
B, B, E a=2F, o =8, B—ERHEABK1TEEEE, L8
ZBRERHA (display formula), Z140

/01 f(z)dx

WABEAR, AW E T BERIEER:
o FEXXEENIRTHE —288, TG BEHHE,
o BREA L TINAELE—2T, BTEX & BITHEME,
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2 75
S EERAT R AT E R R PR A THIRFE A IR h s i A
bom<> /=[] 0)

BEENR, EARE] | 7 DIpX TERRAR. SERERES, BF55 \{
, ARFERZIETR \} o PEREREEE DU Y5 k] LRI H AY:

\begin{equation} ... \end{equation}
\begin{displaymath} ... \end{displaymath}

A\
$$ ... $3

BREE—ME TS, Hep A B BEXTETRSE. BENE R BOCFR, LWHEB
7 \mbox fEFA, 7RIS BERRTSE, E,

flx) =23z +1, where —2 <2 <2

3 HRIEEN

AR —LE RNBEEAEHRE BRKEANS S, BEKHEEERFRZ
e, B ENT. EE ] DUKI AR, EERNRERES, ZHMRAMES
BRI BRI ST BB R, REEEHERN, 2REEE - BB,

3.1 ¥

Binomial: f(z) = (")p$(1 —p)t, 2=0,1,2,--- ,n

T

Poisson: f(z) =<2 2=0,1,2, -

x!



Gamma: f(r) = Wxa’lefg, x>0
Normal: f(x) = U\}ge_(zz;g) , —00 < T <00
M A TR R N .
/ $a_1€_)\xdl' — (Oé) (1)
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FHER (1) 2EE T D!
PR
3 4 - I’s
f(z) = 1+ 22

P B R (E R AR BRI 6L )

L FIRA A b )
[ Hadda ~ tiw 3" p(o) A
a k=1
B LRIRE:
1rnTaLX_1 u'Syu
HRAARFIR:

e=x—x,=([-P)xeV* whereVao V=R

3.2 FEMEEETTEIZ

AR ARFE N BEATGERE &, DTSR, S EHEH
HURR SR e — LR BRI 7. A,

a) AEREE)ZEAG FE AR R A BN _E

b) BITHHZEREN & FEhRR.
LEERI AR A (label) 23 TR, RS E B,

3



) BrREB&—1TSh, BITZ KRR EHITIES\\o

d) BEA array 155EF, AMN_EZEHDUZHIE —EMRRN S BFESF R EER I

EEEE,
P RS
1. A EEEREIGE A K& BRI ST A
a+b mnop xy

i

A=1a+b pn Yz
b+c mp xYz

2. A ERE SRR B F R A S EIR:

aj; Q2 - Aip

Qg1 Q22 - QA2p
A=

an1 Qp2 -+ App

3. PEFIBE IR

a+b+c m+n xy
a+b p+n yz

b+c m-—n zz
4. FERRETRIHBAEE (TR
by = di+a
ay = cy+esy
5. SEEIIEEES (RRERE—T)
by = di+c

Gy = Co+ €y



10.

3.3

. BEAEE amsmath B3RS align(BHIRYEES —17)

b1:d1+01

Ay = Co + €9

. FArHEEE R o BT
a; = p1+n+ 0, ap =b+c
gy = Py + Y2 + 02, as = by + ¢y
MRIREF R (split FERHEE)

a; =P+
ay = P+ 72

REEPEENBERME (gather FHHERT)

a + B
ag + B2 + 7o

RUSANRZE (H]

il

B ATINSIALE)

Yy =1+ T2+ T3
‘|‘$4+ZE5

HAtb




o CLASS#1 if fTx <0
CLASS#2 if fTx >0

A equation B align HERREF, B2 & B &R L3R, XAREMM ATHEES]
MREHEE, AISELl\label FEA N RS, F6 A \ref F8R 510, MM —EHERKR
YHRAREEW, # A \label 8\ref 55 LA T HEHE ] TEHISE,

EIE 1. A symmetric matriz Xx can be diagonalized by an orthogonal matrix

containing normalized eigenvectors of Xx , and the resulting diagonal matrix

contains eigenvalues of Yxo



